
Sp. Sv. Knngota. Nadučitelj gosp. 
From piše našemu bivšemu uredniku, 
da je on 25, septembra imel v Mari
boru na glavarstvu čisto druge opravke 
in ni agitiral za Samostojno. G. From 
pravi, da »Fromovič ne hodi za druge 
po kostanj v žerjavico in se ne udele
žuje bitk, katerih izid že slepec vidi." 
Z drugimi besedami rečeno: Tudi g. 
From ne mara več slabostojnežev. Be 
ležimo radevolje! 

Sv. Jakob v Slov. gor. Z veseljem 
smo sprejeli vest, da je gnezdo tam 
blizu šole, ki je bilo prava Sodoma ir. 
Gomora vendar enkrat razgnano. Sta
riši, ki hočemo, da se naša deca vz
gaja v poštenem in krščanskem duhu, 
se iskreno zahvaljujemo okraj, šolskemu 
svetu, da je napravil konec nesreči, ki 
je zadela našo šolo po osebah, ki so 
nravstveni vzgoji nedolžne mladine s 
svojim življenjem in delovanjem strašno 
škodovale. Sedaj vidimo vsi jasno, da 
je v liberalni in sokolski vzgoji sama 
nesreča za naše ljudstvo, osobito za 
nedolžno deco. 

Griže pri Celju. Da nas ne bo kdo 
napačro razumel, povemo že v naprej, 
da nismo nasprotniki požarne brambe. 
ne, mi celo želimo, da bi bilo vGrižah 
dobro organizirano gasilno društvo, pa 
tako, ki je nadstrankarsko. Da pagriž
ko gasilno društvo pod vodstvom" in po 
zaslugah naprednih šolnikov Razpotni
ka in Voglarja ni nadstrankarsko in da 
plava v demokratsko slabostojnih vo
dah, o tem že davno čivkajo vsi vrab
ci na strehi. Imenovana gospoda sta s 
tem društvom zasledovala politične ci
lje in ako še jih danes zasledujeta, ne 
vemo, ker sta doživela pri volitvah — 
poraz. Pa naj bo kakor koli hoče, a 
dejstvo je, da ima to društvo smolo. 
Poročali smo že, da je letos v juniju, 
in sicer tri dni pred slovesnim blago
slovljenjem brizgalne nastal požar v 
bližnjih Megojnicah. Razpotnik in Vog
lar sta takrat stala pred grozovitim 
požarom z brizgalno brez cevi. Nek 
napreden časopis je potem pisal, da je 
dopisnik „Straže" kriv, da so cevi ves 
čas, odkar obstoji društvo, to je nad 
eno leto, ležale na carinami. Sedaj pa 
imajo cevi, toda o smola, teden dni že 
gorijo gozdovi na grižkem Gozdniku, 
ljudstvo na obznožju Gozdnika vpije 
na pomoč, toda Razpotnika in Voglarja z 
brizgalno in s cevmi ni od nikoder. 
Tokrat primanjkuje vode in je tudi 
vsaka pomoč na strmem svetu orjaške
ga Gozdnika nemogoča. Mi ugotovimo 
samo to le: Na vrhovih Gozdnika bo 
požar uničil na stotine oralov gozda, 
grižko gasilno društvo je brez moči 
nasproti temu požaru, pač pa je pri
pravljeno, da pri drugi bolj ugodni 
priliki in pri zadostni množini vode 

Dopisi. 

nudi svojo pomoč, pa samo pod pogo
jem, če se ne bo držala smola stare 
lakirane škatlje in pa novih cevi. ki so 
pri prvem poskusu izpuščale vodo. Za 
vsak slučaj pa prosimo Boga, da po 
priprošnji sv. Florjana obvaruje Griža
ne — ognja. 

Sv. Joit na Kozja Uu. Smrtna kosa 
kosi neusmiljeno. Pobrala nam je dne 
3. t. m. Valentnovega Poldeka, pridne
ga in tihega mladeniča, ki je srečno 
prestal vse grozote svetovne vojske in 
se zdrav vrnil, pri drvarjenju pa smrtno 
ponesrečil. Drevo ga je podrlo in pre
trgalo nit življenja, da je kmalu izdihnil. 
Bil je pokopan v Sv. Florjanu. Svetila 
mu večna luč l Še ni bila žalost naša 
potolažena, že se ji je pridružila druga 
Spremili smo k zadnjemu počitku dne 
14. oktobra občespoštovanega Jožefa 
Krajnc, pd. Purgarja, ki je v nedeljo še 
čvrst in zdrav, v sredo že ležal na mr
tvaškem odru. Bil je skrben in delaven 
za hišo in družino, tako da je njega iz
guba za družino tem hujši udarec. Za
pušča ženo in tri še nedorasle otroke. 
Bil je tudi velik dobrotnik farne cerkve, 
za katere lepoto je imel vedno odprto 
roko in srce. Politično je stal zadnji čas, 
ko je spoznal, da je bil zapeljan, zvesto 
v vrsti naše Kmečke Zveze, čeprav se 
ponavljalne občinske volitve vsled bolne 
noge ni mogel udeležiti. Večkrat mi je 
dejal, kako mu je hudo, da svoje krš
čanske dolžnosti ne more izpolniti. 
Hvala Ti za Tvoje dobrote in za Tvojo 
možatost, žalujočo družino nad nepriča
kovano, bridko izgubo tolaži ljubi Bog, 
nam pa daj še mnogo, za vse dobro 
vnetih in neustrašenih mož! 

Sv. Katarina pri Rog. Slatini. Dne 
14. zvečer so pri posestniku A. Oto
repcu, ki je znan samostojnež, obhajali 
god njegove žene Terezije. Na godo
vanje je prišlo kar sedem godcev, iz 
treh župnij oz. iz osem vasi se je zbra
lo veliko število fantovsamestojnežev, 
ki so bili oboroženi z gorjačami in sa
mokresi. Ker ima Otorepec pet deklet, 
je prišlo med fanti do ljubosumnosti, 
kateri so dali duška s streljanjem iz 
samokresov. Krogle so kar žvižgale po 
zraku in le razsodnosti nekaterih naših 
fantov je pripisati, da ni prišlo do ža
lostnih posledic. Gospodar samostojnež, 
fantje — pretepači sami samostojneži 
— gliha pač kup štriha! Čestitamo sa
mostojnežem, ki imajo v svojih vrstah 
tako junaške pristašepretepače! 


